

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 9 月 16 日 第 12-38 期

何西阿書生命讀經

耶和華復興淫亂背道的以色列

在二章十四至二十三節我們看見耶和華復興淫亂背道的以色列。

1 耶和華要誘導以色列，領她到曠野，對她的心說話

耶和華要誘導以色列，領她到曠野，對她的心說話。（14。）曠野應該是表徵荒野之地。第二次世界大戰時，希特勒使德國成為猶太人的曠野；今天，亞拉伯國家竭力要使以色列國成為曠野。神甚至許可這樣的事發生，因為在曠野，神就能向以色列說話。

在我們的人性生活中，我們常常進到一種可比作曠野的情形。神有時會使我們的環境成為曠野，為要對我們說話，對我們的心說話。

2 耶和華必賜以色列葡萄園，又賜她亞割谷作為指望的門

從那裏（曠野）耶和華必賜以色列葡萄園，又賜她亞割谷作為指望的門；她必在那裏應聲，像她幼年的時日一樣，像她從埃及地上來的日子一樣。（15。）

3 那日以色列必稱呼耶和華她的丈夫

那日以色列必稱呼耶和華『我的丈夫』（賽五四5，耶三14，結十六8，）不再稱呼耶和華『巴力』（意，我的主人—何二16）。因為耶和華必從她口中除掉諸巴力名號，他們必不再記起這名號。（17。）

4 耶和華為以色列立約

當那日耶和華必為以色列，與田野的走獸、空中的飛鳥、並地上的爬物立約。（18上。）神如何在挪亞的時代為我們與活物立約，祂也要在復興的時候為以色列立這樣的約。因著這約，走獸、飛鳥、和爬物將有次有序。神又必在國中折斷弓、刀，止息爭戰，使以色列安然躺臥。（18下。）

5 耶和華聘以色列永遠歸祂為妻

耶和華必聘以色列永遠歸祂為妻。（19上。）祂要以祂的

五種屬性，就是公義、公平、慈愛、憐恤和信實，聘以色列永遠歸祂為妻，她就必認識耶和華。（19下~20。）

6 耶和華必應允天，天必應允地

在那日耶和華必應允天，天必應允地降雨，使地生產穀物。（21。）地必應允五穀、新酒和新油，這些都必應允耶斯列（象徵撒種）。（22。）

7 耶和華為祂自己將以色列播種在這地

耶和華必為祂自己將以色列播種在巴勒斯坦地。（23上。）耶和華必憐恤羅路哈瑪（意，她未蒙憐恤）；耶和華必對羅阿米說，『你是我的民；』他們必說，『你是我的神。』（23下。）

四 神信實的復興以色列的證實

何西阿三章一至五節說到神信實的復興以色列的證實。

1 耶和華對何西阿說，你再去愛一個淫婦，就是歌篋

『耶和華對我說，你再去愛一個淫婦，就是她情人所愛的，好像以色列人，雖然偏向別神，喜愛葡萄餅，耶和華還是愛他們。』（1。）這裏耶和華叫何西阿再去愛一個淫婦，就是歌篋。這象徵耶和華必再愛以色列人，雖然他們偏向別的愛人（別神），喜愛葡萄餅（為著自己的享樂）。表面上，在巴比倫入侵耶路撒冷，及後來羅馬太子提多毀滅耶路撒冷的時候，神就不再愛以色列了。直到今日，以色列仍然被神撇棄，表面上似乎失去了神的愛。然而，神仍然用祂的方式眷顧以色列。

2 何西阿再愛歌篋，叫她多日為他獨居

何西阿非常順從神。他已經娶過歌篋，歌篋也給他生了三個孩子。然後她可能離開了他，去與她的情人行淫。最後，耶和華叫何西阿再愛歌篋，象徵祂要再愛以色列。何西阿也照著作了。

何西阿對淫婦歌篋說，當多日為他獨居；不可往來如同淫婦，不可歸與別人為妻，他向她也必這樣。（2~3。）按照第四節，這象徵以色列人必多日獨居，無君王，無首領，無祭祀，無柱像（為著敬拜），無以弗得，無家中的神像。這裏所說的『多日』開始於巴比倫人焚燒聖殿之時；七十年之久，猶太人沒有獻祭的事。雖然後來聖殿重

建，但到了主後七十年，又被提多徹底毀壞了。從那時起，以色列沒有王，沒有首領，也沒有獻祭敬拜神。不僅如此，從那時起，直到今日，猶太人有將近二千年之久沒有拜偶像了。

3 以色列人必歸回，尋求耶和華，和他們的王大衛（在千年國中的基督）

三章五節啟示，後來以色列人必歸回，尋求耶和華，和他們的王大衛（在千年國中的基督—啟二十4，6）；他們在末後的日子（在復興的時代—太十九28），必存敬畏歸向耶和華和祂的恩惠。

何西阿順從神的命令對歌篋所作的，乃是神應許對以色列所作之事的證實。神叫何西阿再去愛歌篋，象徵祂要再愛以色列的心意。今天以色列是歌篋，但神復興她，使她歸向祂自己的日子正在來臨。

這個復興將是基督顯現的結果。我要再一次強調，申言者書不斷的題到四件事：神對猶太人的懲治，神對列國的懲罰，基督的顯現，以及復興。神的懲治和懲罰帶進基督的顯現，而基督的顯現帶進復興的時代，就是千年國，把老舊、敗壞的宇宙帶進新天新地同新耶路撒冷。我們若看見這四件事，就會看見我們在基督裏有何等的盼望。

四至八節描述一幅以色列在復興時候（太十九28）的圖畫，如在二章十五至二十三節，三章五節，六章一至三節，十章十二節所啟示的。耶和華必醫治他們的背道，甘心愛他們；因為祂的怒氣已向他們轉消。祂必向以色列如甘露；以色列必如百合花（表徵信靠神的純淨生活）開放，如利巴嫩的樹木扎根（表徵在拔高的人性裏站立穩固）。他的苗必延伸（表徵茂盛擴展）；他的榮華如橄欖樹（表徵結果子的榮耀），他的香氣如利巴嫩的香柏樹（表徵在拔高人性裏之生活的甜美味道）。曾坐在他蔭下的（表徵他們被自己所享受的穀用恩典所覆蔭—林後十二9）必歸回，發旺如五穀（表徵充滿生命，以產生使人飽足的食物），開花如葡萄樹（表徵開花為著產生使人歡喜的飲料）；以色列的名聲必如利巴嫩的酒（表徵好名聲傳遍如美酒）。

我希望這是主恢復中所有地方召會的光景。這樣，我們不再是沒有翻過的餅、愚蠢的鴿子、欺騙的弓，而是百合花、利巴嫩的樹木、橄欖樹、和開花的葡萄樹。

何西阿十四章四至七節所描述以色列的變化，乃是基於生命裏愛的因素而有的。在情感上的愛不會變化人，但在生命裏的愛會變化人。丈夫在情感上愛妻子，可能把妻子寵壞了；但父親在生命裏愛兒子，絕不會寵壞他。當兒子長大時，他就變化了。我們與神的關係，是出於神那神聖、永遠的生命。這生命點活我們，重生我們，在地位和性情上聖別我們，更新我們，變化我們，模成我們，使我們成熟，最終榮化我們，使我們在生命、性情、外表和榮耀

上，完全與神一樣。

在何西阿書的開頭，以色列是淫婦，但到了本書末了，以色列成為神的兒子。至終，以法蓮宣告他不再有偶像。

『以法蓮說，我與偶像還有甚麼關涉？』（8上。）神回答說，『我耶和華必回答他，也必顧念他。我如青翠的松樹，你的果子從我而得。』（8下。）耶和華如青翠的松樹（象徵神是活的，是長青的），以法蓮從祂結果子；這指明以法蓮與耶和華成為一。這也指明基於生命裏愛的因素，在以法蓮身上產生了一個奇妙的變化。今天神是常青的樹，我們這些在基督裏的信徒，是這樹上的枝子，從祂而結果子。這不只是生機的聯結，更是二者在一個生命、一個性情、一個生活上成為一。本書結束於藉著神的愛而在生命被變化。這是何西阿十四章的啟示，也是我們必須看見的。

祷告负担

- 為圣徒們的相調和同心合意祷告，願主興起弟兄們同為著 Campbell 的見證。
- Campbell 的英语见证代求并为 WVC 的福音祷告。
- 為如何养育下一代為著身體的建造祷告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為我們成為結果子的枝子祷告。
- 為神命定之路训练生活操练祷告：操练活力排，參加禱告聚會，借着个人亲近主，追求真理，为主日申言预备，并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 為要來的 GOW 訓練祷告。

报告事项

- 晨兴材料：2012 年夏季训练信息第 2 篇。
- 读经进度：何西阿书: S.6:1-11. M.7:1-7, T.7:8-16, W.8:1-7, Th.8:8-14, F. 9:1-9, S.9:10-17.
- 祷告聚会（9/18）在 Campbell 会所。
- 9 月 22 日，GOW 训练，Santa Clara 会所。
- 2012 年夏季录影训练 9 月 15 日开始，报名费\$75。

训练时间表如下，周六 8:30am-12:15pm.

Message	Date	Notes
Message #3 and #4	9/29/2012	Combine
Message #5 and #6	10/6/2012	Brothers
Message #5 and #6	10/13/2012	sisters
Message #7 and #8	10/27/2012	Combine
Message #9 and #10	11/3/2012	Brothers
Message #9 and #10	11/10/2012	sisters
Message #11 and #12	11/24/2012	Combine